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HWmMs: onmaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2010 20:21:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.01.2010 00:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125890/answer/125891




YBaxaemas lOnuana! 3auaTie eCTECTBEHHBIM IIyTEM C TaKMMU ITOKa3aTeIIMU CIIEPMOrPaMMEI
MOKET OBITh HECKOIPKO CHUKEHO (JIEMKOIUTEL - BEPXHSISI TPAHKIIa HOPMBI, TIOBHIIIIEHE] 9PUTPOIUTHI,
CHUXKeHa MMOJABUXKHOCTh). Pe3ynbTaTa OOQHOM CIIiepMOTrpaMMEl MaJjio Ajisd BEIBOAOB. CoauTe elle OgHYy
CIIepMOIrpaMMy C MHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CoOoaeHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIKorojisi, 0aHU U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3[epKaHUS).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHUs 1 BEISICHEHUS IIPUYNHEL
3TUX U3MeHeHul (MH(eKIUY, BOCTIajieHus, BapuKollesie, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



